

## 国内娱乐公司与好莱坞团队合拍科幻系列 窦骁赞“绯闻女孩”暖女

国内娱乐公司 PAEPICTURES 前晚宣布将与好莱坞团队联手打造一部科幻系列,首部片名为《LOGOUT》(意为注销)。导演奥斯汀·史密斯携主演窦骁、奥斯卡影帝德里安·布罗迪和《绯闻女孩》主演布莱克·莱弗利亮相发布会。现场窦骁和布莱克·莱弗利互赞对方是暖男和暖女,而布罗迪则深情回忆自己儿时看李小龙电影时的震撼。

导演奥斯汀·史密斯德17岁时被大导演斯皮尔伯格发掘,进而跟随他参与了《侏罗纪公园》《辛德勒的名单》等一系列影片制作。谈到

《LOGOUT》这部作品时,他表示故事背景将设定在未来的中国,而作为一部合拍片,他表示不想做一部“华而不实”的东西。

身着中国设计师设计的龙袍礼服亮相的布莱克·莱弗利成为全场亮点,现场她与窦骁互赞对方是暖男和暖女。对于自己的角色,她介绍这是一位与科技脱节的女孩。第二次来中国的她显得十分兴奋,到达北京以后就和母亲去爬了长城,并盛赞北京的建筑。

同场亮相的好莱坞男星德里安·布罗迪不仅出演了这部作品,还

兼具投资者身份。对于为何频频来中国拍片,他回忆起小时候去纽约唐人街观看李小龙的功夫片,“当时特别震惊和敬畏,虽然现在很多年轻人也受到超级英雄的影响,但是我当时看到的影片就是我对超级英雄的理解”。

值得一提的是,片中还有一个名为 MOZI 的人工智能机器人,与中国古代人物墨子谐音。对于这个巧合,导演透露是有意为之,但具体细节并未透露太多。(综合)



### 《烽火英雄传》于小伟“火眼金睛”

抗战英雄传奇剧《烽火英雄传》已于5月9日起在贵州卫视开播,男主角于小伟表示,以前也饰演过很多硬汉角色,但此次却更加过瘾,无论是枪战戏对身体素质的考验,还是与敌人的斗智斗勇,都十分具有挑战性,剧中还有大量的环中情节,值得一看。

《烽火英雄传》以百团大战前夕为时间背景,讲述八路军战士与日军殊死搏斗,突破敌营,完成一个又一个看似不可能的任务。该剧战争场面逼真,动作武打超过60场,爆炸场面超过120场。与以往的抗战剧不同的是,剧中有诙谐幽默的桥段,风趣机智的对白,采用《西游记》中最喜闻乐见的链环式通关结构,剧中五位主演正如“西天取经”的师徒。问及于小伟饰演的甘愿像《西游记》中哪个人物?于小伟笑称,“他们都说是我大师兄孙悟空,因为我在剧中饰演的甘愿有一双火眼金睛,能看穿敌人伎俩,不过我们五个当中,我是大师兄,我是当之无愧的。”(搜狐)

## 电影《重生爱人》首映 恋上王丽坤郑元畅为爱痴狂

电影《重生爱人》前日在北京举办首映礼,主演王丽坤、郑元畅亮相。王丽坤再次演绎处女座女孩,化身校花。郑元畅则恋上王丽坤扮演的角色,他说:“我在戏中为爱痴狂,甚至做出有点变态、有争议的事。有场戏我整容了,愿意为爱做出任何改变。”

王丽坤透露,她在片中再度演绎处女座女孩,“我和处女座角色很有缘,但是这个星座老被黑”。“小

综”郑元畅则在《重生爱人》中出演高富帅青年总裁程峰回,“他的内心世界却因为青春种种惨烈经历变得充满负面情绪和对爱的走火入魔”。

郑元畅表示,《重生爱人》让他演得很过瘾,复杂的性格对自己是一大挑战。谈及对王丽坤的印象,郑元畅笑说:“她在戏外也是仙女。”《重生爱人》将于5月15日全国上映。(京华)



## 他们很忙

### 当导演 包贝尔将拍喜剧片

《奔跑吧兄弟2》中,包贝尔补位王宝强加盟成为观众关注的焦点。昨天,包贝尔接受采访时称爱上了这个大家庭,希望第三季还能参与。包贝尔还自曝今年第四季度将开拍新片,他是编导演全承包。

《奔跑吧兄弟2》三期节目播出下来后,新加入的包贝尔和其他六

人越来越融洽,玩得也越来越high。对于参加跑男后的改变,包贝尔开玩笑说最大的变化就是胖了,“让更多的人认识我,这是一件特别开心的事情,也会有更多人关注我的作品。”包贝尔透露,自己在第四季度将开拍一部喜剧片,“导演和编剧都是我,而且还会参演。”

## 玩跨界 姜潮任世锦赛推广大使

因电影《小时代》走红的演员姜潮,前日亮相在京举办地2015年国际田联世界田径挑战赛新闻发布会上,并获世锦赛推广大使称号。

姜潮透露,他平时酷爱运动,近期刚刚完成世锦赛宣传片《为跑而生》的拍摄工作。谈及此次跨界,姜

潮笑说运动一直是自己的减压方式。他希望更多的年轻人都运动起来,自己将用实际行动向大众传播正能量的体育精神。

姜潮还透露自己出演的《向天真的女孩投降》刚刚杀青。(综合)



## 《破风》定档 十城骑行路,风光无数

由林超贤执导、梁凤英监制,彭于晏、窦骁、崔始源、王珞丹、陈家乐、欧阳娜娜、连凯等主演的青春励志电影《破风》,将于8月7日正式上映。影片转战欧亚两洲十城取景,不仅通过陆空多维式拍摄了台北高雄、香港中环、意大利雪山、韩国釜山、腾格里沙漠、上海外滩等地的旖旎风光,还有彭于晏、窦骁、崔始源、王珞丹等演员不惧艰辛地亲自上演气势恢宏的单车比赛。其中高雄站首次封路13公里,用直升机进行航拍,场面十分壮观。

《破风》讲述了彭于晏、窦骁、崔始源、王珞丹、陈家乐等几个怀抱热血梦想的年轻人加入单车队参加公路自行车赛,并将面对爱情、友情、亲情、兄弟情等情感问题的故事。影片转战台北高雄、香港中环、意大利雪山、韩国釜山、腾格里沙漠、上海外滩等风光旖旎的风景胜地,众主创谈及欧亚十城的拍摄记忆犹新,尤其是彭于晏直呼最爱腾格里沙漠。

贤就有一个大胆的设计,想在台北高雄、香港中环的主干道封路拍摄一段视觉冲击强的宏大场面。为此,制片部门在很多场景是不让拍的情况下,经过多方协调,前后申请、部署了近一个月,最后得以高雄封路13公里,十几部摄影机和直升机同时进行陆空多面拍摄,不仅将高雄的旗津海岸公园、美浓中湖、林荫大道的阿公店自行车道等众多台湾比较迷人的景色尽收眼底,同时也展现了气势恢宏的单车赛事,尤其是彭于晏台湾街头帅气骑行的身影也成为一道迷人的风景线。(金阳)



### 《终结者5》新海报曝光

科幻大片《终结者:创世纪》即将于7月1日在北美上映,影片的宣传正如火如荼。日前,该片发布一张新海报,杰森·克拉克饰演的人类领袖约翰·康纳在火焰中秀出一身钢筋铁骨,并被标注为机器人“T-3000”,透露出一丝讽刺的味道。

《终结者:创世纪》是“终结者”系列电影第五部,阿诺·施瓦辛格此次回归出演终结者T-800。影片剧本由“终结者之父”詹姆斯·卡梅隆操刀,《雷神2:黑暗世界》导演艾伦·泰勒执导。

演员阵容方面,《猩球崛起:黎明之战》主演杰森·克拉克饰演人类领袖约翰·康纳,前作经典人物莎拉·康纳与凯尔·里斯分别由《权力的游戏》中“龙母”艾米莉亚·克拉克及《虎胆龙威5》男星杰·科特尼出演,韩国演员李秉宪则变身Bug级液态终结者T-1000。另外,凭《爆裂鼓手》首次提名奥斯卡便斩获最佳男配角的J·K·西蒙斯也将加盟本片。

据悉,这部《终结者》的故事背景设置在2029年,未来战争如火如荼,一小队人类的抵抗军正在与天网系统艰苦作战。约翰·康纳是抵抗军的领袖,而凯尔·里斯则是他的忠诚的战士。受困于战局胶着,机器人方面派出了一个终结者回到1984年去杀康纳的妈妈莎拉。与此同时,康纳也派回了瑞思去保护自己的母亲。可是,约翰·康纳竟堕落到“天网”的爪牙……

影片将于7月1日登陆北美院线,中国内地有望同步引进。(凤凰)

## 牛群你好狠! 《非你莫属之老板变形记》当“村长”被吐槽“牛瞪眼”

天津卫视《非你莫属》推出的特别节目《老板变形记》前日举行第二季发布会,原班众明星BOSS加盟,史晓燕、刘佳勇、杜子建、陈昊、申磊等主创纷纷亮相,现场宣布相声表演艺术家牛群首度加盟真人秀担任新一任“村长”,老板们纷纷“大吐苦水”投诉牛群严苛。

《老板变形记》第一季节目中,七位亿万身家的老板被空降到偏僻原始的山村进行为期五天的公益改造,通过劳动为村民赚取扶贫基金,第二季来到了有“世界遗产”之称的云南坝口村,哈尼梯田村庄。节目除大部分起用原班人马外,杜子建、马锐、申磊等“60”、“70”、“80”三代老板首度加盟。

《老板变形记》首度揭晓“村长”由牛群担任,这也是他首次参与的户外真人秀节目。曾有过真实“县官”经历的他,此番从牛县长化身“牛村长”可谓“重操旧业”。第一天的录制中,“村长”牛群的出现令老板们大为震惊,随后的“行李检查”环节中牛群一丝不苟令七位老板当场傻眼。不仅没收了老板们费尽心机私藏的物品,甚至比上一季更加严苛。“40后”村长对阵“60、70、80”后老板,令现场叫苦不迭,后来被老板们玩笑而称呼为“黑心村长”,矛盾不断。被问到牛村长生气的样子,陈昊略带调侃地说:“知道牛瞪眼是什么样子的?一样的。”节目将于5月16日在天津卫视播出。(京华)

### 《战神蚩尤》曝先导预告片

由制片人张纪中首次触电大银幕的远古题材3D电影《战神蚩尤》,曝光了中文版先导预告片。预告片中,远古洪荒时期的地理风貌、冷兵器时代的战争场面,以及传说中野蛮强悍的上古魔兽等,都有所体现。

《战神蚩尤》讲述了人类三大祖先之一的蚩尤,如何凭借自身的勇气和信念,打败魔尊、拯救族人、驰骋疆场,终成一代战神的故事。据称,张纪中计划筹拍“中华三祖”三部曲,《战神蚩尤》是第一部。(凤凰)